PTM Survey Jan 2019 - Google Forms

The school grooms the child to be independent
and confidentin their approach.

H Agree
M Disagree
= Neutral

m Strongly Agree

1%

Various activities aimed towards value learning
makes my child a better human being from
his/her learning years.

B Agree
B Disagree
= Neutral

B Strongly Agree
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The school keeps up with the changing teaching
methodologies adapted internationally.

1%

m Agree

B Neutral

W Strongly Agree

m Strongly Disagree

The school keeps me well informed through
PTM, newsletters, Almanac, phone calls, etc.

m Agree
M Disagree
= Neutral

m Strongly Agree

1%
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The school is welcoming with approachable staff
members.

H Agree
M Disagree
= Neutral

W Strongly Agree

1%

Teachers care about students and challenge
them academically.

H Agree
M Disagree
™ Neutral

m Strongly Agree
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The school provides well-structured
opportunities for parents to participatein
school activities.

B Agree
M Disagree
= Neutral

W Strongly Agree

The school reaches out with solutions to issues
of parents.

H Agree
M Disagree
= Neutral

m Strongly Agree
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